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Історія розвитку інформатики є надзвичайною подорожжю від скромних 

початків електронних обчислювальних машин (ЕОМ) до вражаючих досягнень 

сучасних систем штучного інтелекту (ШІ). Пройшовши шлях від перших 

механічних пристроїв до потужних комп’ютерних систем, ця історія відображає 

не лише технічний прогрес, але й глибокі зміни у способі, яким людство працює, 

спілкується та мислить [3]. 

Початок історії інформатики відображає прагнення людей до 

автоматизації обчислень та розвитку пристроїв, які спрощували б рутинні 

розрахунки. З появою ЕОМ у середині XX століття почалася перша велика хвиля 

розвитку інформатики, що відкрила нові можливості для наукових досліджень, 

технологічних інновацій та практичного застосування. 

З часом комп’ютери стали не лише інструментом для обчислень, але й 

платформою для розвитку програмного забезпечення, що відкрило шлях до ери 

програмування та розробки комп’ютерних програм. Історія інформатики 

поступово перетворювалася з історії створення машин на історію створення та 

вдосконалення алгоритмів та програм. 

ШІ на сьогоднішній день є однією з найбільш перспективних технологій, 

яка стрімко розвивається та широко застосовується в різних сферах людської 

діяльності. Його вплив на освітній процес стає об’єктом зростаючого інтересу 

серед дослідників, педагогів і замовників освітніх послуг [2].  

ШІ вже давно не є предметом лише науково-фантастичних романів, а став 

складовою реальності сучасного світу. Його застосування в освітньому процесі 

відкриває широкі можливості для покращення якості навчання та розвитку 

освітньої системи загалом. 

ШІ може виконувати ряд завдань, які раніше були виключно в компетенції 

людини. Наприклад, системи інтелектуального аналізу даних можуть 

допомагати виявляти індивідуальні потреби здобувачів освіти, підлаштовуючи 

навчальний матеріал під кожного окремо. Також ШІ може забезпечити 

інтерактивне навчання через віртуальних асистентів або навчальні боти, які 

здатні розробляти індивідуальні навчальні програми та відповідати на питання 

здобувачів у режимі реального часу [1, 4]. 
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Однією з основних переваг використання ШІ в освіті є підвищення 

ефективності навчання. Системи ШІ можуть надавати індивідуальний підхід до 

кожного здобувача освіти, враховуючи його особливості та потреби. Крім того, 

вони можуть забезпечити навчання у будь-який час та в будь-якому місці за 

допомогою онлайн-курсів та мобільних застосунків. Ще однією перевагою є 

зниження витрат на навчальні матеріали, оскільки вони можуть бути створені 

один раз і використовуватися необмежено [5-6]. 

Незважаючи на виклики, розвиток ШІ в освіті має безліч перспектив. 

Зокрема, це може включати розвиток інтерактивних віртуальних середовищ для 

навчання, використання аналітики даних для прогнозу успішності здобувачів та 

покращення процесів управління закладами освіти. Крім того, можливе 

впровадження систем автоматизованої оцінки та звітування, що спростить 

адміністративні процедури та забезпечить більшу прозорість у діяльності 

освітніх установ. 

Вплив ШІ на розвиток освітнього процесу є несумнівною реальністю 

сучасного світу. Незважаючи на виклики, які виникають у зв’язку з цим, 

переваги використання ШІ в освіті значно переважають. Важливо підходити до 

цього питання з урахуванням етичних аспектів та забезпечити баланс між 

автоматизацією та людським фактором. Розвиток цієї технології має великий 

потенціал для поліпшення якості освіти та створення більш доступних та 

ефективних навчальних середовищ. 
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У більшості розвинутих країнах світу відмовляються від традиційної 

моделі навчання, де є вчитель і його розповідь біля дошки, і переходять до 

демократичного навчання, коли педагог – це партнер, наставник, а саме головне 

– це новатор. Тому сьогодення вимагає від учителя впровадження у професійну 

діяльність інформаційно-комунікаційних технологій, адже вони є невід’ємною 

частиною розвитку сучасного цифрового покоління здобувачів освіти. Одним із 

таких інструментів у процесі навчання математики є сервіс Desmos. 

Desmos – це безкоштовний онлайн сервіс, який використовують для 

швидкої побудови різноманітних графіків функцій. За допомогою цього сервісу 

також будують графіки нерівностей, функцій з параметрами, графіки в полярній 

системі координат тощо. В середовищі Desmos також можна задавати рухомі 

точки, а також позначати точки або групу точок на графіках. Діапазон 

досліджуваних графіків функцій досить широкий: степеневі, показникові, 

логарифмічні, тригонометричні та обернено тригонометричні, гіперболічні, а 

також статистичні функції та функції розподілу ймовірностей. 

Еліот Солоумон і Ден Майер є головними засновниками компанії Desmos 

та авторами програми Desmos. У 2011 році заснували компанію з метою 

створення інноваційного графічного калькулятора для освітніх цілей. Десмос був 

розроблений в Сполучених Штатах Америки. Компанія Desmos, яка стоїть за 

цією програмою, має свою штаб-квартиру в Сан-Франциско, Каліфорнія. 

Основною метою створення Desmos було зробити математику більш 

доступною, зрозумілою та цікавою для учнів у всьому світі. Перша версія була 

запущена, як веб-програма, яка надавала можливість створювати графіки 

функцій та виразів онлайн. 

Desmos швидко став популярним серед вчителів математики завдяки 

своєму зручному інтерфейсу та потужним можливостям. У подальшому 

розвитку були додані нові інструменти, такі як функції таблиць, анімація та 

інтерактивні уроки. З випуском мобільних додатків для iOS та Android, Desmos 

став ще доступнішим для користувачів на різних пристроях. 

Desmos активно співпрацює з освітніми установами та організаціями для 

впровадження своїх технологій в освітній процес. Програма отримала визнання 

та популярність у багатьох країнах світу, дозволяючи користувачам навчатися та 

https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15463
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